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Texte de la question

Mme Sylvie Ferrer attire l'attention de Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur la situation du
système de santé français. Mme la députée a été interpellée par un de ses concitoyens habitant proche de
Tarbes. C'est en tombant malade qu'il a réalisé l'ampleur des dégâts sur le système de soins. Il fut impossible
pour lui de prendre rendez-vous chez un médecin généraliste à moins de 10 kilomètres de son domicile malgré
la présence de la plus grande ville du département (50 000 habitants) à quelques kilomètres. Après une longue
prospection il parvient à se faire prescrire des antibiotiques et un examen de radiologie par scanner. Le chemin
de croix de ce Bigourdan ne s'arrête pas là puisque qu'il doit d'abord affronter une pénurie du produit
pharmaceutique prescrit. Ensuite il se heurte au refus de la clinique de ville puis de l'hôpital de ville d'effectuer
son examen d'imagerie médicale par faute de « manque de radiologues » face à l'afflux de patients. Le fait de
ne pas recourir aux urgences pour ne pas les encombrer et ainsi en laisser la priorité aux plus souffrants a
potentiellement coûté du temps et du capital santé à ce concitoyen qui a livré son témoignage à Mme la
députée. Il a mis en exergue le délabrement à tous les échelons du système de santé (médecine générale
rurale, médecine de ville, pharmacie, hôpital de ville etc.) et souhaite connaître les mesures que Mme la ministre
compte mettre en place pour « pallier au laxisme des précédents ministères ». Tout comme la majorité des
Français, il s'interroge et avec lui Mme la députée sur les mesures qui seront instaurées pour améliorer le
manque de personnel, la gestion des établissements de soins, la gestion des remboursements, les affectations
et les prises en charge, le faible nombre de médecins formés, la présence de lobbys partenaires des
organismes publics de santé et enfin la réglementation des multinationales liées à la santé.
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